



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/7702.**

Benyújtás dátuma: **2019-10-16 00:16**

Parlex azonosító: **1NAEDTSE0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Z. Kárpát Dániel (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az interpelláció címe: **"Mikor lesz fontosabb az idegennél a magyar fiatal?"**

Tisztelt Miniszterelnök úr!

Az utóbbi tíz esztendő során Budapesten és Magyarország nagyvárosaiban hallatlan ingatlanár-robbanás volt tapasztalható, s mindez az albérleti árakat sem hagyta érintetlenül: ma már nem találni olyan nagyvárost, ahol egy átlagos méretű lakás százezer forint alatt kibérelhető lenne. A probléma gyökere a kínálati oldal szűkössége: még mindig messze nem épül elegendő számú új lakás, és érthetetlen módon országos bérlakásprogram sem indult, pedig kilenc év költségvetéseiben az ehhez szükséges forrás eltagadhatatlanul rendelkezésre állt. A kínálatot azonban tovább szűkíti egy másik jelenség, amellyel szemben a kabinet szintén nem lép fel: a fővárosban kerületenként százával vásárolják olyan külföldiek a lakásokat, akik jellemzően nem jelennek meg a piacon olyan főbérlelőként, aki magyar fiatalnak adná ki tulajdonát, s sokkal inkább a csak részben szabályozott közösségi megosztó rendszerekben tűnik fel.

A Jobbik értelmetlennek látja a külföldi befektetési célú vásárlások ilyenén tényerésének helyben hagyását, ezért elszánt a tekintetben, hogy különadót vetne ki ezen tranzakciókra, a bevételt pedig Mi Várunk nevű bérlakásprogramjába forgatná, annak érdekében, hogy minél több magyar fiatal szerezhessen bérlakást jóval a mai, horribilis piaci árak alatt. Nem titkolt célunk, hogy e fiatalok a külföldre vándorlás kényszere helyett itthon tudják vállalni gyermekeiket, s a magyar gazdaságot erősítsék adófizetőként is. Tisztelt Miniszterelnök úr! Számunkra a magyar jövő az első, és mindenfajta külföldi térhódításnak gátat szabnánk. A kérdés egyértelmű: lakhatási programunk értő fülekre talál-e az Önök térfelén!